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COLORS OF ABSOLUTE – letnia kolekcja OMBRE


Modą  rządzi kolor, dlatego w sezonie letnim nie może zabraknąć nasyconych, ale i naturalnych, nietuzinkowych, ale i uniwersalnych, wielowymiarowych i klasycznych letnich barw.
Najnowsza kolekcja OMBRE to klasyka w formie i odwaga w kolorze!

COLORS OF ABSOLUTE to kolekcja ze zdecydowanym focusem na paletę barw, która w połączeniu z tradycyjnym krojem kreuje nowy letni trend OMBRE. Przywołuje na myśl letnie doznania przepełnione zapachem, kolorem i upalnym słońcem. To również prawdziwa inspiracja wakacyjnym klimatem Rodos, w którego plenerach zrealizowano najnowszą sesję zdjęciową marki. To właśnie mozaika egzotycznego anturażu, słoneczna pogoda i ciepły nadmorski klimat stworzyły niesamowitą atmosferę pracy, jak i pozytywną energię, którą oddają najnowsze zdjęcia z letniej kampanii. Prezentują one nową kolekcję w ujęciu wielowymiarowym i uniwersalnym, rozpoczynając od sportowego looku, po iście plażowe stylizacje aż do tych najbliższych marce w stylu smart casual. Każdy miłośnik wakacyjnego luzu znajdzie w niej coś dla siebie.
Wybór t-shirtów, koszulek zarówno w stonowanych, jak i nasyconych kolorach nie będzie prosty ze względu na szeroką ofertę marki. Stylistykę podyktują z pewnością spodnie, wśród których mamy do dyspozycji chinosy, joggery, formy regular i szorty. Różnorodność, którą charakteryzuje się kolekcja, daje swobodę poruszania się pomiędzy stylami smart casual, casual, sport czy plażowym. Stwarza idealne warunki do poszukiwania swojego stylu i swojej strefy outfitowego komfortu. Wakacje to przecież czas luzu i chill outu’u, więc najnowsza kolekcja to przede wszystkim komfortowe formy, wygodne, naturalne materiały oprawione w letnie i soczyste kolory. 
Tego lata każdy mężczyzna nosi się klasycznie, ale w kolorze, który fascynuje i bawi!
 
Kolekcja dostępna w sprzedaży online na: www.ombre.pl oraz w salonach stacjonarnych OMBRE.

Informacje o marce:
OMBRE to polska marka z ponad 14-letnią tradycją, zbudowana na doświadczeniu i pasji do mody. Niewątpliwy jej sukces jest wypadkową uważnego śledzenia trendów modowych i umiejętności adaptacji ich w casualowym, uniwersalnym stylu zapewniającym pełen komfort użytkowania. 

Kolekcje OMBRE znalazły uznanie u mężczyzn świadomych swoich oczekiwań wobec mody i panujących tendencji, oczekujących kolekcji, które łączą uniwersalny krój z materiałami wysokiej jakości. Jednym z filarów kolekcji marki są zestawy kapsułowe, które umożliwiają dowolne łączenie elementów serii w stylizacje casual, office czy street style. W ramach kolekcji OMBRE różnicuje swoje produkty na linie BASIC, LEVEL UP, PERFORMANCE, COTTON LINE i QUINTESSENCE umożliwiające tworzenie niezliczonej ilości stylizacji, tak aby zaspokoić oczekiwania nawet najbardziej wymagających trendsetterów. 

www.ombre.pl
www.facebook.com/OmbreClothing/
www.instagram.com/ombre_clothing/
https://www.youtube.com/@ombreclothing1637
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